

پروگرام اجلاس مجلس انصار اللہ مرکزیہ

تاریخ ۲۵ دسمبر بروز جمعرات بوقت ۱ بجے شب

زیر صدارت جناب نواب محمد الدین صاحب مجلس انصار اللہ مرکزیہ کے زیر اہتمام مسجد تھی میں جلسہ ہوگا۔ اجاب سے درخواست ہے کہ وقت مقررہ پر تشریف لاکر ممنون فرمادیں۔ ممبران انصار اللہ کی حاضری لازمی ہے۔ پروگرام حسب ذیل ہے:-

وقت	مضامین	مقررین
۳ بجے شب سے ۲ بجے شام	مجلس انصار اللہ کی اہمیت	آنرہبل چوہدری سر محمد ظفر اللہ خاں صاحب
۲ بجے سے ۴ بجے	ادراس کا قیام	تحریر و خزانہ انصار اللہ جناب چوہدری فتح محمد صاحب سیالکوٹ
۴ بجے سے ۸ بجے	مجلس انصار اللہ کا طریق کار	جناب خاں صاحب مولوی فرزند علی شہیر علی، مفتی عنہ صدر مجلس انصار اللہ مرکزیہ

عہدیداران جماعت احمدیہ نوٹ فرمائیں

ترہیت سے متعلق کئی ایسے امور ہوتے ہیں۔ جو بالمشابہ گفتگو سے تعلق رکھتے ہیں۔ اس غرض کے لئے نظارت تعلیم و تربیت جلسہ سالانہ پرائمری انیسواں سے معزز عہدیداران سے توقع رکھتی ہے کہ وہ جلسہ کے ایام میں نظارت لہذا کے دفتر میں تشریف لادیں۔ اور اس ملاقات کیلئے ایسے سے نوٹ فرمائیں۔ جماعتہائے گوئیکی۔ عالم گڑھ۔ فتح پور۔ ضلع گجرات (۲)۔ بنگلہ ضلع جالندھر۔ (۳)۔ پیٹنار۔ سامانہ۔ سنور۔ ریاست پیٹنار۔ (۴)۔ ٹھیکر پوالہ۔ اٹھوال۔ بٹالہ (۵)۔ گنج۔ شاہدرہ۔ حلقہ ہائے جماعت لاہور کے عہدیداران کی تشریف آوری خاص طور پر ضروری ہے۔ نظارت کا دفتر اس غرض کے لئے جلسہ کے اوقات کے علاوہ کھلا رہے گا۔ انشا اللہ :-
ناظر تعلیم و تربیت

Digitized by Khilafat Library Rabwah

نصاب امتحان سالانہ کتب حضرت مسیح موعود و علیہ السلام باب ۱۳۲

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کا امتحان سالانہ انشا اللہ ماہ نبوت ۱۳۲۱ھ میں ہوگا۔ اس امتحان کے لئے نصاب حسب ذیل ہے:-
۱۔ آریہ دھرم ۲۔ کشف الغطا ۳۔ حقیقۃ المہدی ۴۔ خطبہ اہامیہ (۶) کی کاررو میں ترجمہ موجود ہے۔ اور امتحان میں اردو کے سوالات ہوں گے۔ ۵۔ گورنمنٹ انگریزی جہاد ۶۔ تقریریں
ناظر تعلیم و تربیت

محتاجوں کیلئے نئے اور متعل پاریچات کی ضرورت

قادیان میں محتاجوں معذوروں یتیموں اور دین کی تعلیم حاصل کرنے والے غریبوں کی ایک تعداد ایسی رہتی ہے جس کی پرورش اور دیگر ضروریات کا انتظام حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ بنصرہ العزیز کے ارشاد کے ماتحت دفتر پرائیویٹ سیکرٹری کرتا ہے۔ اور موسم سرما میں حصول اور صاحب توفیق اصحاب نئے اور متعل پاریچات ان کے لئے عنایت کر کے ثواب حاصل کیا کرتے ہیں۔ اس سلسلہ میں اجاب کرام سے گزارش ہے۔ کہ وہ حسب معمول جلسہ سالانہ پر تشریف لاتے وقت اس قسم کے پاریچات ضرور ساتھ لیتے آئیں۔ اور اگر کوئی صاحب کسی سخت مجبوری کی وجہ سے خود نہ آسکے، تو دوست بھائیوں کے ذریعہ پہنچادیں۔ اس طرف اجری خواتین کو بھی خاص توجہ دینی چاہئے۔ سخت سردی کے ایام شروع ہو چکے ہیں۔ اور جن محتاجوں کے پاس ضروری پاریچات نہیں ان کی تکلیف کا اندازہ آسانی رکھنا چاہئے۔ پین اجاب کرام اور اجری خواتین کو خاص طور پر اس بات کا خیال رکھنا چاہئے۔ کہ جس قسم کا کپڑا بھی دے سکیں۔ جلسہ سالانہ کے ایام میں سیر و دفتر میں پہنچادیں۔ زمیندار اجاب اس غرض سے راضی بھی دے سکتے ہیں جو بھارت بنانے کے کام آسکتی ہے۔

امید ہے کہ اس بات کی طرف خاص توجہ دی جائے گی۔ عبدالرحیم دود پرائیویٹ سیکرٹری

ممبران دارالشکر کمیٹی کو اطلاع

دارالشکر کمیٹی کا سالانہ اجلاس مورخہ ۲۴ دسمبر ۱۳۲۱ء کو بوقت ۸ بجے شام بمقام دفتر ناظر بیت المال ہوگا۔ جلسہ ممبران دارالشکر کمیٹی تاریخ اور وقت مقررہ پر تشریف لاکر ممنون فرمادیں۔
صدر دارالشکر کمیٹی قادیان

قریبانی عید کے متعلق ضروری اعلان

خدا کے فضل و کرم سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے فرمودہ جلسہ سالانہ ۱۹۲۱ء کے مبارک ایام اب بالکل قریب آگئے ہیں۔ اور اجاب دارالامان آنے کی تیاری کر رہے ہوں گے۔ اس دفعہ خوش قسمتی سے عید الاضحیٰ عین ایام جلسہ میں ہے۔ چونکہ بعض اجاب نے لکھا ہے کہ وہ قریبانی قادیان میں آکر کریں گے۔ اس لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ جو دوست نماز عید میں شرکت کے لئے قادیان شہر میں۔ اور قریبانی دینا چاہیں وہ بہت جلدی اطلاع دین کر کوئی اور کتنی قیمت کا جانور وہ خریدنا پسند کرتے ہیں ساتھ ہی بذریعہ منی آرڈر وغیرہ محاسب صاحب دفتر انجمن کو رقم بحساب نظارت مینا فٹ برائے قریبانی رقم بھیجیں تاکہ مطلقاً جانوروں کا انتظام کیا جاسکے۔ یہاں اور مسطورہ کی گائے اندازاً پندرہ۔ بیس روپے میں اور ایک اجاب کے لئے روپیہ تک مل جاتا ہے :- قاضی محمد عبداللہ خان سپٹائی و دستور جلسہ سالانہ

معذرت

سوامی دیانند جی کے متعلق جو مضمون "افضل" ۱۷ دسمبر میں شائع ہوا ہے۔ معلوم ہوا ہے۔ کہ بعض آریہ صاحبان کو اس پر اعتراض ہے۔ اس مضمون کی اشاعت سے چونکہ ہمارا مقصد ہرگز یہ نہیں تھا۔ کہ کسی آریہ کے جذبات کو خواہ مخواہ تمسین پہنچائی جائے۔ بلکہ اظہار واقعات منظر تھا۔ اس لئے آریہ اصحاب نے جو تمسین محسوس کی ہے اس کے لئے ہمیں افسوس ہے۔ لائیٹری

گمشدہ کی تلاش

میرا کہ نام نور عالم پٹیل ۴۱ سے کہیں لایا گیا ہے۔ اسکو جنون کی بیماری ہے۔ جس صاحب کو

ایک نارتھی اور علمی لیکچر

انشاء اللہ مورخہ ۲۲ دسمبر ۱۳۲۱ء کو روز پیر بعد نماز مغرب مسجد اقصیٰ میں زیر صدارت حضرت میر فتح الرحمن صاحب جناب گیانی واحد حسین صاحب کا ایک تاریخی اور علمی لیکچر ہوگا۔ لیکچر کا عنوان ہے۔ "سکھ بزرگوں کے ساتھ مسلمانوں کا سلوک" احمدی اجاب کو چاہئے کہ نماز مغرب مسجد اقصیٰ میں ادا فرمائیں تمام اہل مذاہب کے شرفاء کو لیکچر سننے کی دعوت دی جاتی ہے۔ خواتین کے لئے پردہ کا انتظام ہوگا۔

سکرٹری مجلس ارشاد پتہ گے دہ ہربانی فزاکر چوہدری فتح محمد صاحب سیال کوٹ سے ناظر اعلیٰ قادیان کو اطلاع دیں علیہ یہ ہے۔ عمر ۲۲ سال قدر قریب پانچ فٹ

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی سر شرکت کا سٹ صرف پیشین روپے میں بکھڑ پوتا لیف و اشاعت قادیان سے طلب فرمائیں (پنجی)

ایک نارتھی اور علمی لیکچر

مرکز احمدیت میں جماعت احمدیہ کا سالانہ اجتماع

اک زمان کے بعد اب آئی ہے یہ ٹھنڈی ہوا

پھر خدا جانے کہ کب آئیں یہ دن اور یہ بہار
Digitized by Khilafat Library Rabwah

اسدقائے نے اپنی اس سنت قدیمہ کے تحت کہ وہ دنیا کی اصلاح کیلئے ہر زمانے میں نبی کو مبعوث کرتا ہے۔ اپنی خاص حکمتوں کے تحت موجودہ زمانہ میں حضرت مرزا غلام احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کو قادیان میں مبعوث فرمایا جس وقت آپ مبعوث ہوئے۔ اس وقت قادیان بالکل گنہگار ہستی تھی کسی رنگ میں بھی اسے شہرت حاصل نہ تھی۔ اس وقت آپ پر خدا تعالیٰ نے یہ اہم نازل فرمایا: یا ذوات من کل فیج عینیق۔ یا نیک من کل فیج عینیق (تذکرہ صفحہ ۱۰۵) یعنی تیرے پاس دور دور سے لوگ آئیں گے۔ یہاں تک کہ راستوں میں کثرت سے گڑھے پڑ جائیں گے۔ اس اہم حکم کے بعد لوگوں کی آمد و رفت کثرت سے شروع ہوئی حضرت سید محمد علیہ السلام اس حالت کا نقشہ کھینچتے ہوئے فرماتے ہیں: میں تھا فریب و بے گناہم دے بے ہنر کوئی نہ جانتا تھا کہ ہے قادیان کا ہر لوگوں کی اس طرف کو ذرا بھی نظر نہ تھی ہر سے وجود کی بھی کسی کو خبر نہ تھی اب دیکھتے ہو کیا مجموعہ جہاں ہوا اک سرخ خواص بھی قادیان ہوا

مذہب بالا امام میں اس طرف ہی اشارہ تھا۔ کہ لوگ جو اتنی اتنی دور سے آئیں گے۔ وہ لازماً حضرت علیہ السلام کی باتیں سیکھیں گے۔ آپ کی صحبت میں بیٹھیں گے۔ یہی وہ فائدہ تھا کہیں گے اسی غرض کو مدنظر رکھتے ہوئے حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام نے سالانہ جمعہ میں علیہ السلام کی بنیاد رکھی جبکہ اس میں صرف ۵۰۰ اصحاب شریک ہوئے۔ پھر اس اجتماع کا باقاعدہ اجراء ۱۹۰۹ء میں فرمایا۔ جبکہ اس میں ۳۰۰۰۰ اصحاب شریک ہوئے۔ اس کے بعد ہر جمعہ سوائے ان دنوں کے ہر سال ہونا حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:۔

”تمام مخلصین اور جن سلسلہ بیت اس عاجز پر ظاہر ہو۔ کہ بیعت کرنے سے عرض یہ ہے کہ نازیبا کی بیعت ٹھنڈی ہو۔ اور اپنے موٹے کیم اور رسول اللہ علیہ وسلم کی محبت دل پر

غالب آجائے۔ اور ایسی حالت انقطاع پیدا ہو جائے جس سے سفر آخرت کردہ علوم نہ ہو سکیں اس مرض کے حصول کے لئے محبت میں رہنا۔ اور ایک حصہ اپنی عمر کا اس راہ میں خرچ کرنا ضروری ہے۔ تاکہ خدا تعالیٰ چاہے۔ تو کسی برہان یقینی کے متناہہ سے کہوری اور ضعف اور کسل دور ہو۔ اور یقین کامل پیدا ہو کہ ذوق اور شوق اور ولولہ عشق پیدا ہو جائے۔ سو اس بات کے لئے ہمیشہ فکر کرنا چاہیے۔ اور دعا کرنی چاہیے۔ کہ خدا تعالیٰ یہ توفیق بخشے۔ اور جب تک یہ توفیق حاصل نہ ہو۔ کبھی کبھی ضرور منا چاہیے۔ کیونکہ سلسلہ بیعت میں داخل ہو کر میرا ملاقات کی پروا نہ رکھنا ایسی بیعت لڑا کر ہے برکت اور صرف رحم کے طور پر ہوگی۔ اور چونکہ ہر ایک کے لئے باعث ضعف فطرت یا کمی مقدرت یا بعد مسافت یا میسر نہیں آسکتا۔ کہ وہ صحبت میں آکر رہے۔ یا چند دنوں سال میں تکلیف اٹھا کر ملاقات کے لئے آئے۔ کیونکہ اکثر دلوں میں ابھی ایسا اشتغال شوق نہیں کہ ملاقات کے لئے بڑی بڑی تکلیف اور بڑے بڑے خرچوں کو اپنے پر روار کھاسکیں۔ لہذا قرین صلعت معلوم ہوتا ہے۔ کہ سال میں تین روز ایسے جلسہ کے لئے مقرر کئے جائیں جس میں تمام مخلصین اکٹھے آسکیں چاہے بشرط محنت و خدمت و عدم موانع تو یہ تاریخ مقررہ پر حاضر ہو سکیں۔ (آسمانی فیصلہ) پھر حضور اقدس فرماتے ہیں:۔

”اس جلسہ میں ایسے حقائق اور معارف کے سننے کا شغل رہے گا جو ایمان اور یقین اور معرفت کو ترقی دینے کے لئے ضروری ہیں۔ (ایضاً)

حضرت سید محمد علیہ السلام علیہ السلام نے فرماتے ہیں:۔

”لازم ہے۔ کہ اس جلسہ پر جو کسی یا برکت معالج پکسٹن ہے ہر ایک ایسے صاحب فرزند شریف لائیں جو ذرا راہ کی استطاعت رکھتے ہوں۔ اور اپنا سرکاری پتہ لیجان وغیرہ بھی مقرر فرورت ساتھ لائیں اور اللہ اور اس کے رسول کی راہ میں اوسنے اوسنے خرچوں کی پروا نہ کریں۔ خدا تعالیٰ مخلصوں کو ہر یک قدم پر

نواب دیکھتے ہیں۔ اور اس کی راہ میں کوئی محنت اور صعوبت نہ ہائے نہیں ہوتی۔ اور مکرر لکھا جاتا ہے۔ کہ اس جلسہ کو معمولی انسان جلدوں کی طرح خیال نہ کریں۔ یہ وہ امر ہے جس کی خاص تائید حق اور اعلیٰ کلمہ اسلام پر بننا ہے اس سلسلہ کی بنیاد ہی اس وقت خدا تعالیٰ نے اپنے لافظ سے رکھی ہے۔ اور اس کے لئے تو میں تیار کی ہیں۔ جو بشرط سب اس میں آئیں گی۔ کیونکہ یہ اس قدر کا فعل ہے۔ جس کے آگے کوئی بائتان نہ ہوں نہیں۔ (۱۸ ستمبر ۱۹۰۹ء)

ایک دفعہ حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام نے نواب محمد علی خان صاحب کو قادیان آنے کی تحریک کرتے ہوئے اور جلسہ میں شمولیت کی دعوت دیتے ہوئے تحریر فرمایا۔

”لوگ معمولی اور نفلی طور پر حج کرتے کبھی جاتے ہیں۔ گراں گزشتہ حج سے نواب زیادہ اور داخل رہنے میں نقصان اور مضر۔ کیونکہ سلسلہ آسمانی ہے۔ اور حکم ربانی؟ (آئینہ کلام اسلام) اور جلسہ میں ضرور تشریف لائیں۔ اشتہار اور تقییر آپ کے لئے بہت مفید ہوگا۔ اور جو سفر کرنا جاتا ہے۔ وہ عین اللہ ایک قسم مسافرت کے ہوتا ہے۔ (آئینہ کلام اسلام ص ۳۵)

حضرت سید محمد علیہ السلام نے بلا حادہات سے جلسہ کی اہمیت اچھی طرح واضح ہے۔ اصحاب کرام کا خرچ ہے۔ کہ اپنا قیمتی وقت اور مال خرچ کر کے

اس جلسہ میں ضرور شریک ہوں۔ جس کا نیا وقت سید محمد علیہ السلام نے ڈالی ہے۔ اور جو اس سال ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر کو منعقد ہوا ہے۔ اسے حضرت سید محمد علیہ السلام کی شہادت میں منعقد دیا گیا۔ مدفن نائب خیر اس میں ہرگز اولیٰ برکات کا موجب ہے۔ صدق و ولایت آنے والے اپنے دامن فیض اور برکات سے ہر کسے جانتے ہیں۔ ہر مجلس احمدی جو ایک دفعہ بھی قادیان آتا ہے کبھی خالی آتا نہیں جاتا۔ کبھی اپنی جھولی خدا تعالیٰ کی رحمت اور اس کے فضلوں سے ہر کسے لے جاتا ہے۔ اور پھر جلسہ کے ایام میں نواب برکات کا خاص طور زول تھا ہے پس اصحاب اپنے سو کاموں کا حرج کر کے بھی ضرور آئیں۔ حضرت امیر انور حسین ایدہ اللہ تعالیٰ کی اقتدار میں نہ چھل مٹنا ذرا ادا کرنے کے علاوہ تہجد بھی چھینیں۔ وہ عیسائیوں صحابہ کی صحبت سے فیض حاصل کریں۔ علماء اور بزرگان سلسلہ کی تقاریب سنیں۔ اور سید محمد علیہ حضرت امیر انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی بیعت افزونہ تقاریر کو مستعد اپنے ایمان کو عیقل کریں۔ یہی ہی خوش قسمت ہے وہ جن جوان برکات سے فائدہ اٹھاتا ہے۔ اور خدا تعالیٰ کے رسول کے کلمات کا ہم آگراں کا خدا ادا کرتا ہے۔ اسے پیار کے سیکے مولود کے عاشق اور شہید ایو! آپ لوگ جس وقت قادیان میں مبارک بیعت میں حج ہوتے ہیں۔ اس وقت کا سفر بھی دلدار اور خوشگن ہوتا ہے۔ کونسی اور حضرت سید محمد علیہ السلام کے عاشق اور شہید ہیں۔

حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات کا پروگرام

بموقعہ جلسہ سالانہ ۱۳۲۰ھ

تاریخ وقت	اسرار جماعت نامے	مقررہ وقت ملاقات	مذہب	اسماء جماعت اسے	مقررہ وقت ملاقات
۱۲ ۱۳۲۰	صبح	۵	ذہلی	ماہی پور شہر و ضلع	۵
۱۳ ۱۳۲۰	صبح	۱۰	دہلی و ضلعانات	شاہ پور شہر و ضلع	۱۰
۱۴ ۱۳۲۰	صبح	۱۵	راہ پور شہر و ضلعانات	تجرات شہر و ضلع	۱۵
۱۵ ۱۳۲۰	صبح	۲۰	سویہ سندھ	بیوت	۲۰
۱۶ ۱۳۲۰	صبح	۲۲	پورانی - سکی - پنی	سنگھل	۲۲
۱۷ ۱۳۲۰	صبح	۲۳	پہار - اڑیسہ	ڈیرہ ناز خان شہر و ضلع	۲۳
۱۸ ۱۳۲۰	صبح	۲۴	سنگھل	سٹیج پورہ شہر و ضلع	۲۴
۱۹ ۱۳۲۰	صبح	۲۵	راہ پور شہر و ضلع	جھنگ شہر و ضلع	۲۵
۲۰ ۱۳۲۰	صبح	۲۶	راہ پور شہر و ضلع	بیوت	۲۶
۲۱ ۱۳۲۰	صبح	۲۷	راہ پور شہر و ضلع	گوجرانو شہر و ضلع	۲۷
۲۲ ۱۳۲۰	صبح	۲۸	راہ پور شہر و ضلع	ضلع کمانڈو و حیدر	۲۸
۲۳ ۱۳۲۰	صبح	۲۹	راہ پور شہر و ضلع	پوشپور شہر و ضلع	۲۹
۲۴ ۱۳۲۰	صبح	۳۰	راہ پور شہر و ضلع	سہانکو شہر و ضلع	۳۰
۲۵ ۱۳۲۰	صبح	۳۱	راہ پور شہر و ضلع	نائل پور شہر و ضلع	۳۱
۲۶ ۱۳۲۰	صبح	۱	راہ پور شہر و ضلع	حصارہ پانی پتہ - روال پور	۱
۲۷ ۱۳۲۰	صبح	۲	راہ پور شہر و ضلع	گروڈھی ڈول	۲
۲۸ ۱۳۲۰	صبح	۳	راہ پور شہر و ضلع	جماعتیہ پانی پتہ - روال پور	۳
۲۹ ۱۳۲۰	صبح	۴	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۴
۳۰ ۱۳۲۰	صبح	۵	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۵
۳۱ ۱۳۲۰	صبح	۶	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۶
۱ ۱۳۲۱	صبح	۷	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۷
۲ ۱۳۲۱	صبح	۸	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۸
۳ ۱۳۲۱	صبح	۹	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۹
۴ ۱۳۲۱	صبح	۱۰	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۱۰
۵ ۱۳۲۱	صبح	۱۱	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۱۱
۶ ۱۳۲۱	صبح	۱۲	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۱۲
۷ ۱۳۲۱	صبح	۱۳	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۱۳
۸ ۱۳۲۱	صبح	۱۴	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۱۴
۹ ۱۳۲۱	صبح	۱۵	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۱۵
۱۰ ۱۳۲۱	صبح	۱۶	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۱۶
۱۱ ۱۳۲۱	صبح	۱۷	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۱۷
۱۲ ۱۳۲۱	صبح	۱۸	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۱۸
۱۳ ۱۳۲۱	صبح	۱۹	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۱۹
۱۴ ۱۳۲۱	صبح	۲۰	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۲۰
۱۵ ۱۳۲۱	صبح	۲۱	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۲۱
۱۶ ۱۳۲۱	صبح	۲۲	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۲۲
۱۷ ۱۳۲۱	صبح	۲۳	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۲۳
۱۸ ۱۳۲۱	صبح	۲۴	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۲۴
۱۹ ۱۳۲۱	صبح	۲۵	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۲۵
۲۰ ۱۳۲۱	صبح	۲۶	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۲۶
۲۱ ۱۳۲۱	صبح	۲۷	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۲۷
۲۲ ۱۳۲۱	صبح	۲۸	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۲۸
۲۳ ۱۳۲۱	صبح	۲۹	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۲۹
۲۴ ۱۳۲۱	صبح	۳۰	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۳۰
۲۵ ۱۳۲۱	صبح	۳۱	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۳۱
۲۶ ۱۳۲۱	صبح	۱	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۱
۲۷ ۱۳۲۱	صبح	۲	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۲
۲۸ ۱۳۲۱	صبح	۳	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۳
۲۹ ۱۳۲۱	صبح	۴	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۴
۳۰ ۱۳۲۱	صبح	۵	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۵
۳۱ ۱۳۲۱	صبح	۶	راہ پور شہر و ضلع	پانی پتہ - روال پور	۶

لندن میں تبلیغ اسلام

اسلامی مشن کی سالانہ رپورٹ از مئی ۱۹۱۷ء تا اپریل ۱۹۱۸ء

Digitized by Khilafat Library Rabwah

سال زیر رپورٹ میں چونکہ انگلستان پر ہوائی حملے ہوتے رہے ہیں جن کی وجہ سے لاکھوں بچوں اور عورتوں کو لندن چھوڑ کر دوسرے دیہات میں جا کر رہنا پڑا۔ نیز پانچ چھ ماہ کی متواتر بمباری اور جنگ کے مختلف شعبہ جات اور کاموں میں مردوں عورتوں کی مشغولیت تبلیغی مساعی میں خارج ہوئی۔ اور ان کی تمام توجہ جنگی تیاروں میں لگ گئی۔ اس کا قدرتی نتیجہ یہ ہوا کہ ملاقاتوں کا سلسلہ تقریباً بند ہو گیا۔ اور بلیک آؤٹ کی وجہ سے لیکچر وں کا سلسلہ بھی بند کرنا پڑا۔ تاہم ان نامہ عدالتوں میں کافی حد تک تبلیغ کا کام کیا گیا جس کا اختتام کے ساتھ ذیل میں ذکر کیا جا رہا ہے۔

لیکچرز

گزشتہ سالوں کی طرح موسم گرما میں دارال تبلیغ میں مذہبی مسائل پر لیکچر وں کا سلسلہ جاری کیا گیا۔ جن میں احمدیت حقیقی اسلام سے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعلیم کو سنائی جاتی رہی۔ کل تعداد لیکچر وں کی ۱۸-۱۰ نہیں سے میرے دو لیکچر وں کے وقت رحمن سہروردی اور شیخ یوسف علی صاحب سابق پرنسپل اسلام کالج لاہور نے صدارت کی۔ حاضری اچھی ہوتی رہی۔ دارال تبلیغ کے علاوہ ہائڈ پارک میں بھی لیکچر وں کا سلسلہ شروع کیا گیا لیکن اگست میں جب بمباری شروع ہوئی تو یہ سلسلہ بند کرنا پڑا۔ ہائڈ پارک میں حضرت مسیح کی صلیبی موت کے موضوع پر ایک پادری سے مباحثہ بھی ہوا۔

موسمیٹیوں میں شمولیت

سال زیر رپورٹ میں مندرجہ ذیل موسمیٹیوں کے متعدد اجلاسوں میں شمولیت کی۔ ایٹ انڈیا ریسی ایٹن۔ وولڈ کنگس آف ایٹن سوسائٹی فار سٹڈی آف ریلجنس اور ہندوستانی پیپلنگ یونین۔ وولڈ پوٹہ رومری کلب۔ رومری کلب میں اسلام اور سوشل لائف کے موضوع پر ایک لیکچر دیا۔ اور وولڈ کنگس آف ایٹن سوسائٹی کے اجلاس کے موقع پر وولڈ کنگس میں ایک پرچہ پڑھا۔ جس میں قرآن مجید سے تین اصول یاد کرنا۔ جن پر تمام مذاہب متفق ہو کر مل کر ہمت کا تقاضا کر سکتے ہیں۔ نیز سورہ فرقان کے

آخری رکوع کی مختصر تفسیر بیان کی گئی جس میں اس انقلاب عظیم کا ذکر ہے۔ جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور فرقان مجید کے ذریعہ عرب میں پیدا ہوا۔ اسپر پریزڈنٹ کا گروس سرفرنس نیگ ہینڈ نے کونسل کی طرف سے شکریہ ادا کیا۔ نیز وولڈ کنگس آف ایٹن سوسائٹی کے ایک اجلاس کی میں نے صدارت کی۔ اور اجلاس کے ایک اجلاس میں مسلم شہزاد نے جو یہاں ایک معزز سرکاری عہدہ پر تھے ہیں اپنے پرچہ میں بعض غلط باتیں بیان کیں۔ تو ان کی سیودت تردید کی گئی۔ نیز وولڈ پوٹہ فاکر کیٹی جس کے صدر میزبان وولڈ پوٹہ تھے اس کی درکنگ کمیٹی کا مجھے بھی ممبر چنا گیا۔

عیدین کے خطبے

عیدین پر اچھا اجتماع ہوتا رہا خطبوں میں اسلام کی فضیلت کا ذکر کیا گیا۔ اور بتایا گیا کہ صرف اسلام ہی ایک ایسا مذہب ہے۔ اور قرآن مجید ہی ایک ایسی کامل الہامی کتاب ہے جس کی پیروی سے انسان کو مکالمہ الہیہ اور کثرت اور دیار و مصادیقہ کا انعام ملتا ہے۔ چنانچہ ان پیشگوئیوں کا ذکر کر کے جو نبیوں اور سپر چوسٹو نے جنگ کے متعلق کی تھیں جنہیں واقعات نے عطا ثابت کیا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ عنہم نے جنگ کے متعلق پیشگوئیوں کا ذکر کیا۔ اخبارات نے دو نو عیدوں کی رپورٹ شائع کی۔

زائرین اور ملاقاتیں

یٹنگز میں بعض نئے اشخاص آئے رہے جن میں مذہبی گفتگو ہوئی۔ شرار دوس کی ایک رشتہ دار کوش آئی نیز مسز رشیت جو اسٹ لیبیا کی طرف سے لیگ آف نیٹرز میں نمائندگی کرتی رہی ہیں بھی آئیں۔ بعض یونیورسٹیوں کے طلبہ بھی آئے جن سے گفتگو ہوئی نیز تین انگریز لڑکی سی۔ ایس مابلین کو امداد کے اسباق دئے۔ جو اب ہندوستان میں کام کر رہے ہیں پولینڈ اور دیگر ممالک کے بعض اشخاص بھی مسجد دیکھنے کے لئے آئے۔ ایک نارم کش کے ۳۸ اشخاص نماز جمعہ کی ادائیگی کے لئے آئے۔

تعمیری کام

سال زیر رپورٹ میں مشن اور مہر کے احمدیوں کے

متعدد ممالک کے جہاں تک کر چھپ گئے نیز انگلستان کے بعض انگریزوں نے اپنے خطروں میں ہوسالات دریافت کئے ان کے جہاں تک گئے۔ یس ایون اور بعض دیگر جہاں تک میں نے ان کی تعداد میں اشتہارات پیچھے گئے۔ نیز براؤن اور ڈیون مشن کے بعض شہروں میں اشتہارات تقسیم کئے گئے۔ اور بعض اشخاص کو کتب اور بھنگٹ بیچھے گئے۔ جب بمباری شروع ہوئی تو تمام احمدی دوستوں کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعا رب کل مٹی خدا مدد نائب کر کے بھیجی گئی۔ ڈاکٹر عبدالمیمن کو صدارت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دلائل اور آپ کی آمد کے متعلق قرآن مجید سے پیشگوئیاں کھوائی گئیں۔

لندن پریس میں ذکر

عید کی رپورٹوں کے علاوہ جو ہفتہ وار رسالہ گریٹ برٹن اینڈ ڈی ایٹ او سٹوٹھ ویلین ٹارڈری نیوز اور وولڈ پوٹہ نیوز میں شائع ہوئیں جن میں سے بعض نے ایک کالم زیادہ رپورٹ شائع کی۔ لندن ٹائمز نے دو دفعہ ہماری مسجد کا فیصل پر رپورٹس کے موقع کی ٹینگوں کا ذکر کیا۔ ایک دفعہ ہینڈنگ ٹریکل میں مسجد کا ذکر کیا نیز ڈاکٹر عبدالمیمن نے بحیثیت سرکاری خط لکھا جو ٹائمز نے خطو کے کالم میں شائع کیا۔

دوسرے شہروں کا دورہ

سال زیر رپورٹ میں ایک دفعہ پوری انگریز صاحب اور میں براؤن گئے۔ جہاں دو روز قیام کیا۔ اور ان لوگوں میں جو مختلف دیہاتوں اور شہروں سے وہاں آئے ہوئے تھے ان میں مسیح کی قرب ہندوستان میں والا اشتہار چھپو سکے قریب تقسیم کیا۔ تین ہفتے شیڈن ڈیون شہر میں قیام کیا۔

جہاں بہت سے اشخاص سے سلسلہ کے متعلق گفتگو ہوئی۔ اور ہندوستانی سپاہیوں سے بھی ملا۔ نیز وہاں ٹینوٹھ اور سٹوٹھ اور دو اور گاؤں میں گیا۔ جہاں بعض اشخاص سے گفتگو ہوئی ٹینوٹھ اور شیڈن میں ایک ہزار کے قریب اشتہار تقسیم کرایا گیا۔ ایک ہفتہ کے قریب نیوکی میں قیام کیا۔

مالی امداد

سال زیر رپورٹ میں ڈاکٹر عبدالمیمن نے دس پونڈ اور مسز عثمان سن نے دو پونڈ اور سید ممتاز صاحب نے گزشتہ سات سال کا تین پونڈ چندہ دیا۔ نیز حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ عنہم کی وصیت پر جماعت کی طرف سے چار پونڈ صدقہ کیلئے جمع ہوئے۔ اور پانچ پونڈ ڈاکٹر عبدالمیمن نے اس غرض کے لئے دئے۔ اور چندہ عام کی کل رقم ۲۰ پونڈ ہوئے جن کا پانچ حصہ صدر انجمن احمدیہ کو بھیجا گیا۔

شہادی

سال زیر رپورٹ میں دو ہندوستانی اور تین انگریز بیعت فارم پر کر کے سلسلہ میں داخل ہوئے اور تقاضے استقامت عطا فرمائے۔ بمباری کے ایام میں اخبارات فیصل کو احمدی دوستوں کی خیریت کے متعلق بذریعہ تار اطلاع دی جاتی رہی تمام احمدی دوست ہوائی حملوں میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے محفوظ رہے۔ فالاحمد اللہ علی الذلک۔ آخر میں دعا کے لئے درخواست ہے۔ والسلام۔

حاکم

حلال الدین شمس امام مسجد لندن

نتیجہ امتحان مسئلہ کفر و اسلام کی حقیقت

مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کے زیر اہتمام مسئلہ کفر و اسلام کی حقیقت کا امتحان ۱۶ نوبت (نومبر) کو کیا گیا اس امتحان میں قادیان اور بیرون کے ۱۹۹ امیداران شریک ہوئے جن میں سے ۴۹ کامیاب ہوئے۔ نتیجہ ۸۸ فیصدی کے قریب رہا۔ امتحان میں ۲۱ خواتین بھی شریک ہوئیں۔ ۱۰ دل دارا رحمت کے ایک دوست بشیر احمد صاحب سیالکوٹی رہے جنہوں نے بیچلر نمبر حاصل کئے۔ دو م لاہور کے ایک دوست نورالحی خان صاحب ہیں جنہوں نے بیچلر نمبر حاصل کئے۔ بیچلر اول اور دوم رہنے والوں کو بالخصوص اور دیگر کامیاب ہونے والے امیداران کو باہم ہدیہ تبریک پیش کرتے ہیں۔ اور دعا کرتے ہیں کہ خدا تعالیٰ ان کی اس کامیابی کو ان کیلئے مبارک کرے۔ اور آئندہ دہائی ترقیات کا پیش خیمہ بنائے۔ حاکم عبداللہ علیف مہتمم تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ

گنج (مغلیہ)	نام	نتیجہ	تصنیف
۲۴	محمد افضل خان صاحب	۲۶	امتہ التحفیہ صاحبہ
۳۱	سعیدہ بیگم صاحبہ	۲۵	ملی خجراۃ الدین صاحبہ
۳۶	صاحبہ بیگم صاحبہ	۱۵	بابرہ بیگم صاحبہ
۲۳	سکندر آباد (دکن)		سکا میور
۳۸	یوسف احمد الدین صاحب	۳۱	عبد القادر صاحب
۳۵	سید احمد الدین صاحب	۱	خلیل الرحمن صاحب

۳۹	لودھراں ضلع ننان	سیالکوٹ	آرور ضلع نظام آباد
۳۳	غلام احمد صاحب	سیہ ۱۰۱ اسلام آباد	(دکن)
۳۲	پوسٹل کلرک	شوکت سلطان آباد	نعت اللہ بیگم صاحبہ
۳۴	محمد منظور احمد خان	سیدہ آسیہ صاحبہ	لیہور
۳۵	صاحب ایوان	رضیہ بیگم صاحبہ	خواجہ محمد علی عثمانی صاحبہ
۳۶	نئی دہلی	ایس۔ ایف۔ بیچ صاحبہ	نذری علی شاہ صاحبہ
۳۵	محمد نور صاحب	صاحبہ	غلام رسول صاحبہ
۳۲	عبداللطیف صاحبہ	حیدر آباد دکن	چوہدری غلام احمد صاحبہ
۳۸	بیچ محمد خورشید صاحبہ	سید باقر صاحب	چوہدری غلام احمد صاحبہ
۱۴	محمد بی بی صاحبہ	سید اختر احمد صاحبہ	چوہدری غلام احمد صاحبہ
۱۴	عبداللطیف صاحبہ	غلام احمد خان صاحبہ	صاحب ایم اے
۳۰	محمد یوسف صاحبہ	حبیب الدخان صاحبہ	سید محمد احمد صاحبہ
۳۳	چوہدری محمد ابرار صاحبہ	عالم محمد صاحبہ	نور الحق خان صاحبہ
۳۳	اہرنت کسر	جیل پور	خدیجہ صاحبہ
۳۲	عبدالروف خان صاحبہ	نواب الدین صاحبہ	محمد امام غوری صاحبہ
۲۹	خورشید الدین صاحبہ	بھاجل پور	کیپور قتلہ
	تنویر	محمد ابراہیم صاحبہ	ناصرہ بیگم صاحبہ
		پولہ مہراں	۱-۱-۱
		۱۰ کلکتہ محمد بیگ صاحبہ	سید احمد خان صاحبہ
		۲۳	(باقی)

آرٹ ان انڈسٹری نمائش ۱۹۲۲ء

آرٹ کا انڈسٹری کے ساتھ تعلق قائم کرنے کی کوشش ہندوستان میں حال ہی کی پیداوار ہے لیکن خوش قسمتی کی بات ہے کہ یہ تخریب زدگی کر رہی ہے۔ اور ہندوستان کے بڑے بڑے صنعتی اداروں کی تائید سے حاصل ہو رہی ہے۔ اس تحریک کی زنجی اور اس کی تنظیم کے لئے برٹش کمپنی نے سہولتوں میں کلکتہ میں آرٹ ان انڈسٹری کی نمائش کا انتظام کیا تھا۔ اس ابتدائی کوشش کی مقبولیت اس قدر حوصلہ افزا رہی کہ برٹش کمپنی نے ۱۹۲۲ء کے اگلے سال پر اس مقامات کو کر رہی ہے۔ مختلف صنعتی اداروں کی طرف مبالغہ کے مختلف حصوں کے لئے جو امانات مقرر کئے گئے ہیں ان کی فہرست پر نظر ڈالنے سے معلوم ہوتا ہے کہ یہ نمائش منتظمین اور مدینوں دونوں کے نقطہ نظر سے تازہ نمائش سے ہر ایک کی توجہ کو دلچسپی سے وارہوسٹیشن کے لئے امانات مقرر فرمائے ہیں دیگر سیکشنوں کے لئے عطیہ جات دینے والی میں حسب ذیل ہیں۔

بائٹونیکس
لیڈنگ جیکل
ایڈ فار بائیوکیل
دکس لیڈنگ برائل
دی ٹرنٹ مارکنگ کمپنی
دی ڈبلیو ڈی ٹرنٹ مارکنگ کمپنی
ایکسپنشن پورڈ
ہماشی کاشن
مٹرانڈ ہائڈرو پینک
مٹرل سی لاسٹ
۵۰ روپیہ کا ایک خاص انعام مقرر فرمایا ہے۔

اکثر دوست

دریافت کرتے ہیں کہ تجارتی پیشگی طبع کرنے کے لئے کون سا پریس زون ہے ایسے اصحاب کی واقفیت کے لئے مطلع کیا جاتا ہے کہ

لائسنس پریس ہسپتال روڈ لاہور
شمالی ہندوستان میں طباعت کے اعتبار سے اپنی مثال آپ ہے جہاں ہر قسم کا کام جدید ترین ڈیزائنوں پر اور کفایت شکاری سے ہوتا ہے

LION PRESS,
LAHORE.

شہد

جن دوستوں کو کثیر کے پھاڈا کا شہد دکھا رہا ہے۔ وہ سچے سچے ضرورت مند گواہ ہیں۔ یا لکھیں تا حلیہ لائے قادیان کے موقر پرانے کے لئے شہد لایا جاسکے۔ یا جس ذریعہ سے منگو سے کیا ارادہ رکھتے ہوں۔ تو فرمائیں قیہ کی بی بی ہوگی۔ بی بی پاروں کے لئے خاص رکنا ہوگی سید عطاء اللہ شاہ احمدی بیگم صاحبہ

روحانی تحائف

قرآن مجید کا گورکھی ترجمہ صفحہ ۱۲۷ سے ۱۲۸ تک چار روپے گورکھی ترجمہ کی خاطر دو روپے
قرآن شریف کا ہندی ترجمہ صفحہ ۱۲۸ سے ۱۲۹ تک چار روپے گورکھی ترجمہ کی خاطر دو روپے
آحضرت کی گورکھی سیرت۔ صفحہ ۱۲۹ سے ۱۳۰ تک چار روپے گورکھی ترجمہ کی خاطر دو روپے
ان کتابوں کے خریدنے والوں کو گورکھی تبلیغی ٹریکٹ مفت میں ملے گی۔
مکتبہ کا پتہ:- مینجر اخبار لاہور۔ نور بلڈنگ قادیان پنجاب

احباب کے مؤویانہ التماس

الفضل لاہور ۱۲-۱۸-۲۰ اور ۱۹-۲۰ دسمبر ۱۹۲۲ء میں ان احباب کی فہرست شائع ہو چکی ہے جن کا چندہ ۲۰ جنوری ۱۹۲۳ء سے قبل کسی تاریخ کو ختم ہوتا ہے۔ ان میں وہ احباب بھی ہیں جن کا چندہ پہلے سے ختم ہے۔ اور انہوں نے طلبہ سالانہ پر اور سٹی کا وعدہ فرمایا ہوا ہے۔ اس ننان کے ذریعہ تمام دوستوں کی خدمت میں مؤویانہ التماس ہے۔ کہ براہ کرم طلبہ سالانہ پر ضرور چندہ ادا فرما کر جنوں فرمائیں۔ جو احباب خود شریف نہ لاسکیں۔ وہ کسی آنے والے دوست کے ماتھے چندہ ارسال فرمائیں جن احباب کی طرف سے چندہ وصول نہ ہو گا۔ ان کی خدمت میں ۱۹ جنوری ۱۹۲۳ء کو وی۔ بی۔ ارسال کر دیئے جائیں گے۔
خاکسار۔ مینجر افضل

ثناء اللہ صاحب تیسری کی شہادت
مولوی اللہ صاحب تیسری کی شہادت
رسالہ بہانی تحریک پر تبصرہ کے متعلق مولوی صاحب نے اخبار المحدث ۱۲ فروری ۱۹۲۳ء میں لکھا ہے۔
۲۰ صفحات تک کافی چھپائی اور کاغذ غیر اچھا ہے قیمت ایک روپیہ علاوہ محصول ڈاک مصنف نے بڑی محنت سے باہمیوں اور بہانیوں کے حالات ابتدائے انتہائی لکھے ہیں۔ کتاب اس موضوع پر مفید ہے۔ ملنے کا پتہ:- سلطان سرا در قادیان فضل محمد انگریزی پبلیشر ایم۔ اسلامک کینٹ۔ پتہ: سلطان سرا در قادیان

پھر نہ کہنا ہمیں خبر نہ ہوئی

اخذہم صاحب گجراتی۔ آخری ایڈیشن جو تبلیغ حمدیہ تبلیغی پاکٹ بک کیلئے نہایت ہی بہترین کتاب ہے۔ کی قیمت بیٹے ایک روپیہ آٹھ آنے کے ایک روپیہ ۱۲ کر دی ہے۔ کیونکہ کاغذ آگے سے چارگن میں ہو گیا ہے۔

قرآن مجید مترجم بڑا سا نر

مفسر فی نوب بطرز لیسنا القرآن جس کا ترجمہ لفظی اور عام فہم کاغذ سفید بڑھیا ڈی ۳۲ پونڈ اعلیٰ کھائی چھپائی کروا کر نہ صرف ٹھیک ہی سنہری بلکہ تمام جلد سنہری خاص طور پر فوٹو کر چند نئے تیار کروائے ہیں۔ ہر صفحہ تین روپے آٹھ آنے مرا کو جلد بدیہ تین روپے۔ عام کاغذ سفید دو رنگدار جلد سنہری ٹھیک بدیہ عام کاغذ چمکا سفید بدیہ عام

قرآن مجید بڑا سا نر مترجم

علامہ خباب حافظ روشن علی صاحب شرم جو کا ترجمہ لفظی ہے۔ اور بطرز لیسنا القرآن جو اعلیٰ ہی نایاب تھا۔ اس کے صرف چار نسخے اس سے بڑی شکل سے دستیاب ہوئے ہیں۔ سفید بڑھیا ہے۔ ہر صفحہ تین روپے۔

سلسلہ کتب اسلام ہر پنج حصے

لوکرہ نظارت تالیف و تصنیف جس کی پہلی تین کتابیں زبانی سکول قادیان میں اور پہلی چار کتابیں مدرسیہ عربیہ یان میں بطور نصاب پڑھائی جاتی ہیں۔ اسٹاپ عہدہ عہدہ رعایتی بے جلد ہر جلد عہدہ بھی اپنے بچوں کو پڑھائیں۔

کتابت اللہ حمدی صاحب تاجر کتب پہاڑی دروازہ قادیان پنجاب

قرآن مجید مترجم

نظارت تالیف و تصنیف اعلیٰ کاغذ بدیہ تین روپے ہدیہ صرف تین روپے مینے کا پتہ ہے۔ افضل براؤز ان کتب پبلسٹیز اینڈ فزول چھپائیں قادیان

مفت

جاری فرم ہندوستان میں واحد فرم ہے۔ جو کہ جنسی امور کے متعلق کاروبار کرتی ہے۔ ہمارا تعلق اس مہینس کے ماہرین کے ساتھ ہے۔ ہاتھوں پر کتاب "سکسولوجی" مفت دفتر علوم تولید و تناسل پوسٹ بکس ۱۸۸ ۶۶ انارکلی لاہور

قادیان میں سکنی اراضی حاصل کرنے کا نادر موقعہ

حضرت صاحبزادہ میاں بشیر احمد صاحب کے فام کے بالکل متصل صدر انجن احمدیہ کے صفیہ پراویڈنٹ فنڈ کی اراضی قابل فروخت موجود ہے۔ ایک ایک کنال کے ٹکڑے بنا کر راستے اور گلیاں بنا دی گئیں خواہشمند احباب جلد سالانہ پرنٹس لیت لاکر قیمت کا فیصلہ بالمشافہ دفتر پراویڈنٹ فنڈ میں آکر کر سکتے ہیں۔ اس غرض کیلئے خاکریا خاکریا کا نمائندہ دفتر پراویڈنٹ فنڈ میں موجود ہوگا

ملک (مولانا بخش انسر پراویڈنٹ فنڈ صدر انجن احمدیہ قادیان)

حراٹھ اسقاط مجرب علاج

جو ستورات اسقاط کی مرض میں مبتلا ہوں۔ یا جن کے بچے چھوٹی عمر میں فوت ہو جاتے ہوں ان کیلئے حراٹھ اسقاط مجرب و لذت غیر مترتبہ ہے جو حکیم نظام جان شاہرہ حضرت قبلہ نور الدین صاحب خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ شاہی طبیب اور جنوں و کشمیر نے آپ کا تجویز فرمایا تھا تیار کیا ہے۔ حراٹھ اسقاط کے استعمال سے بچہ ذہین خوبصورت تندرست اور اسقاط کے اثرات سے محفوظ پیدا ہوتا ہے۔ حراٹھ اسقاط کے مریضوں کو اس دوائی کے استعمال میں دیر نہ لگنا ہے۔

قیمت فی تولد عہدہ مکمل خوراک گیارہ تولے یکدم منگوانے پر گیارہ روپے حکیم نظام شاہرہ حضرت مولانا نور الدین ایچ دل رضی اللہ عنہ صحت تادیان

سط امتحانی کتب ۱۹۲۲ء

Digitized by Khilafat Library Rabwah حسب معمول اساتذہ نظارت تعلیم و تربیت کی طرف سے امتحانی کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے لئے حسب ذیل نصاب مقرر ہوا ہے۔ (۱) آریہ دھرم (۲) کشف الخطاء (۳) حقیقۃ الہمدی (۴) ورنمنٹ انگریزی ادب (۵) خطبہ الہامیہ مجلد ترجمہ اردو (۶) تقریریں لکھ کر کتب اعلیٰ کاغذ کی قیمت ڈیڑھ روپیہ۔ ادنیٰ کاغذ کی قیمت ایک روپیہ چار آنے تک نصاب جلد لانڈ کے موقعہ پر خرید فرمائیں تاکہ محصول ڈاک وغیرہ کی بچت ہے نیچر بک ڈپو تالیف و اشاعت قادیان (پنجاب)

علامہ فرید صاحب ایم اے منیجر گورنمنٹ سکول قادیان "محقق شباب گولیوں کے متعلق حسب ذیل رائے کا اظہار فرماتے ہیں۔ میں نے یہ گولیاں استعمال کی ہیں۔ اور ان کو عمدہ اور دماغ کیلئے بہت مفید پایا ہے۔ جو دوست زیادہ دماغی محنت کرتے ہیں۔ اور تھکن کے شاک ہیں۔ ان کیلئے یہ گولیاں انٹ و انٹ بہت مفید ثابت ہوں گی۔ مکرم عبد العزیز خان صاحب نجات کے تیار کرتے وقت اور بہت نافع استعمال کرتے ہیں۔ اگر وہ ایسی تیار کردہ ادویہ کچھ سستی بچاویں تو مخلوق الہی کو ان کے طبی عجائب گھر سے بہت فائدہ پہنچے۔ علامہ فرید عبد العزیز خان طبیب حادثہ پورہ اسٹریٹ طبیہ عجائب گھر قادیان۔

۵۴ فی صدی کی

ویڈک یونانی دواخانہ کی مستند اور مجرب ادویات

۳۱ دسمبر ۱۹۳۱ء تک کیلئے عظیم المثال رعایت

متموز میں ایک کوٹھارہ کی صورت

274

ویڈک یونانی دواخانہ عرصہ سے اصحاب کرام کی طبی ضروریات صحیح رنگ میں پوری کر رہا ہے اور اسے اپنے مجرب اور مفید مرکبات کے باعث غیر معمولی شہرت حاصل ہو چکی ہے اسباب سے اپنا دواخانہ سمجھنے اور اسکی بہتر کیلئے مفید مشورے دیتے رہتے ہیں اور ہم خود بھی حتی الامکان ہر سال اپنے مرکبات زیادہ سے زیادہ بہتر اور مفید بنانے میں کوشاں رہتے ہیں۔ ان مخصوص مجربات اور مفرد ادویات کے متعلق اشتہاری الفاظ استعمال کر سکی ضرورت نہیں کیونکہ اس دواخانہ کا واحد مقصد طب یونانی کو دوبارہ زندہ کرنا ہے۔ چنانچہ اس مقصد کے حصول کے پیش نظر دواخانہ کے جملہ مرکبات میں نہایت اعلیٰ قسم کی مفرد ادویات ڈالی جاتی ہیں۔ اس دواخانہ میں حضرت عقیقہ المسیح اول کے مجربات خصوصی کے علاوہ دہلی کے مایہ ناز حکماء و فخر خاندان شریفی حکیم عبدالغنی صاحبین اعظم دہلی اور حکیم اجمل خان صاحب رحمہم کے کامیاب و مجرب نسخجات بھی ہیں جو نہایت معتدات اور دروازہ سازی کے خاص اصولوں کا تحت تیار ہوتے ہیں۔ اسلئے اسباب کے گزارش ہے کہ وہ ان نوادرات کیلئے ہماری اس عظیم الشان رعایت سے زیادہ فائدہ اٹھائیں تاہم دواخانہ کے قائم ہونے کی اصل غرض اور اس کا حقیقی مقصد پورا ہو۔

ادویات کی ... مردانہ طاقت کے لئے دو بلنظیر تحفے ... مختصر فہرست

Digitized by Khilafat Library Rabwah

(۱) لیوب کبیر

یہ لیوب اعلیٰ درجہ کا مقوی اعصاب ہے۔ گردوں کو مضبوط کرتا ہے۔ اور بدن کو فرہم بنا تا ہے۔ دماغی کام کرنے والوں کے لئے تقویت دماغ کی لائق دوا ہے۔ مشک۔ عنبر۔ زعفران۔ درق طلا وغیرہ جیسے قیمتی اجزاء کا خاص اہتمام سے تیار کیا ہوا مرکب ہے۔ قیمت درجہ اول (دلی تولہ کی شیشی) پانچ روپے۔ قیمت درجہ دوم (دس تولہ کی شیشی) دو روپے آٹھ آنے رعایتی قیمت۔ تین روپے بارہ آنے * رعایتی قیمت۔ ایک روپیہ چودہ آنے +

(۲) حب جوہرات عنبری

اس دوا کے استعمال سے کھوئی ہوئی مردانہ طاقت دوبارہ حاصل ہوگی۔ اور تمام اعضا و ریسے اس حیرت انگیز قوت آجائے گی۔ یہ گولیاں دل، دماغ، جگر اور اعصابی کمزوری کیلئے کثرتاً تاثیر ہے۔ بے ضرر۔ دیر پا اور مستقل اثر رکھنے کی وجہ سے اس کے استعمال سے افضل ہیں * اصل قیمت (چالیس گولی) پانچ روپے۔ رعایتی قیمت تین روپے بارہ آنے۔

(نوٹ) صبح کے وقت لیوب کبیر اور شام کو حب جوہرات عنبری کا استعمال حیرت انگیز نتیجہ ظاہر کرتا ہے +

زدحام عشق

یہ شہور ہوئی نہایت حسیا کا تیار کیا جاتا ہے۔ تمام اجزاء نہایت عمدہ اور خالص ڈالے جاتے ہیں۔ تمام مردانہ کمزوریوں کو دور کر کے طاقتور بنانے کے لئے تیار کیا گیا ہے۔ رعایتی قیمت۔ تین روپے بارہ آنے۔

تریاق ماہواری

ایام ماہواری کی بے قاعدگی اور درد سے آنے کی حالت میں اکسیر ہے۔ چند روز استعمال سے ایام باقاعدہ اور بافراغت ہونے لگتے ہیں۔ اصل قیمت فی بیگ ایک روپیہ چار آنے۔ رعایتی قیمت۔ پندرہ آنے +

قرص ذکاوت

پیشاب سے پہلے یا بعد اکثر اوقات کو مخصوص جوہر حیات ضائع ہوتا ہے تو ان ٹھکیوں کا استعمال غیر معمولی طور پر مفید ثابت ہوا ہے۔ اس سے ہزاروں مایوس العلاج مریض شفا یاب ہو چکے ہیں +

اصل قیمت { فی شیشی دو روپے } رعایتی قیمت { ایک روپیہ آٹھ آنے }

مشرقی بلنظیر تمام امراض چشم خصوصاً لکڑوں کیلئے نمایاب تحفہ ہے۔ رعایتی قیمت ڈیڑھ روپیہ تولہ

شربت فولاد

عام جسمانی کمزوری اور کسی خون میں بہت کمزوری کے لئے مفید ہے۔ رعایتی قیمت بارہ آنے۔

مقوی کبیر

معر اور سن رسیدہ حضرات کیلئے یہ دوا نہایت مفید ہے۔ سست اور بیکار اعصاب میں برقی دکانی طرح اثر کرتی ہے۔ اسکا چند روزہ استعمال ہی نتیجہ خیر ہے۔ اصل قیمت۔ دو چالیس گولی چار روپے۔ رعایتی قیمت۔ تین روپے بارہ آنے۔

اکسیر میلان

عورت کو میلان الرحم جیسے خطرناک مرض کی نجات دلاتی ہے اور یہ دواخانہ بذاتی خاص مجرب دوا ہے۔ اصل قیمت تیس خوراک ایک روپیہ چار آنے۔ رعایتی قیمت پندرہ آنے۔

گرائپ جوس

جودا کے ہر مرض کے لئے اکسیر ہے۔ اصل قیمت۔ دس آنے۔ رعایتی قیمت ساڑھے سات آنے۔

می کو جگر اور تلی کے امراض کا شافی علاج ہے۔ رعایتی قیمت فی شیشی بارہ آنے (۱۱۳)

صلنے کا پتہ: ویڈک یونانی دواخانہ قادیان (پنجاب)

محمد مصطفیٰ علی رسول اکرم

قادیان کے مختلف محلوں میں باموقعہ سکینی قطعات

جلسہ لانہ کے موقعہ پر خاص رعایت

افضل میں اعلان کے ذریعہ سے احباب کو معلوم ہو چکا ہے۔ کہ اس وقت قادیان کے مختلف محلات میں باموقعہ سکینی قطعات موجود ہیں اور ریلوے روڈ پر پچاس فرٹ کی سڑک پر چند نئے قطعات دوکانات کیلئے تجویز کئے گئے ہیں۔

اب احباب یہ سن کر خوش ہونگے۔ کہ اس سال جلسہ سالانہ پر عام سکینی قطعات کی قیمت میں پانچ فیصدی کی رعایت کی گئی ہے۔ اور دوکانات کے قطعات کی قیمت ساٹھ روپے فی مرلہ کی بجائے پچاس روپے مقرر کی گئی ہے۔ یعنی فی مرلہ دس روپے کی رعایت کر دی گئی ہے۔ یہ رعایت ۲۲ دسمبر ۱۹۲۱ء سے لے کر ۳ جنوری ۱۹۲۲ء تک ہوگی۔

خاکسار مزار الشیر احمد قادیان

باوجود جنگ کے احباب کے لئے سہولت

میں دسمبر ۱۹۲۱ء سے دس جنوری ۱۹۲۲ء تک

محافظ اٹھرا گولیاں

جنگ کے پچھلے عرصہ میں فوت ہو جاتے ہوں۔ یا مردہ پیدا ہوتے ہوں۔ یا صل گر جاتا ہو۔ اسکو اٹھرا کہتے ہیں۔ جن کے گھر میں یہ مرض لاحق ہو۔ وہ فوراً حضرت مولوی نور الدین رضی اللہ عنہ طبیب شہی سڑک رحموں و کشمیر کا نسخہ محافظ اٹھرا گولیاں جڑ بڑ استعمال کریں۔ حضور کے حکم سے یہ دوا خانہ ۱۹۱۱ء سے جاری ہے۔ استعمال شروع صل سے اخیر رضاعت تک قیمت فی تولہ سوار روپیہ۔ مکمل خوراک گیارہ تولے قیمت کے خریدار سے ایک روپیہ تولہ علاوہ محصل لٹاک لیا جائیگا۔ رعایتی فی تولہ ایک روپیہ مکمل خوراک نور روپیہ

خدا کی نعمت { جن کے گھر بڑکیاں پیدا ہوتی ہوں۔ اس کے استعمال سے لڑکے پیدا ہونگے۔ قیمت چھ روپے اٹھ آنے رعایتی صل
حسب رحمانی جڑ بڑ۔ قوت باہ کیلئے اکیر ہے قیمت ایک ماہ چھ روپیہ رعایتی پانچ روپے
حسب راحت { (عورتوں کی بیماری) جن کے ایام ماہوار ہی بے قاعدہ ہوں۔ اس کے لئے اکیر ہے۔ قیمت ایک ماہ تین روپے اٹھ آنے رعایتی اڑھائی روپیہ
سفوف نادر۔ بریان نیاہو یا پرانا۔ اس کے لئے از حد مفید ہے۔ قیمت ایک ماہ تین روپے اٹھ آنے رعایتی اڑھائی روپیہ۔
سرمد نور افزاء۔ جلد امراض چشم کیلئے اکیر ہے قیمت فی تولہ دو روپے رعایتی ڈیڑھ روپیہ

منجبر دوا خانہ رحمانی عبد الرحمن کاغانی اینڈ سنز قادیان

باموقعہ قطعات اراضی برا فروخت

۲۰ دسمبر ۱۹۲۱ء سے ۱۰ جنوری ۱۹۲۲ء تک خاص رعایت

محلہ دار افضل میں احمدیہ فروٹ فارم کے متصل نہایت باموقعہ قطعات قابل فروخت ہیں۔ یہ رقم ہر لحاظ سے مرکزی حیثیت رکھتا ہے۔

۹. قطعات میں سے اب صرف ۱۸-۲۰ کے قریب باقی ہیں۔ Digitized by Khilafat Library Rabwah

اصولئے خواہشمند احباب جلدی درخواستیں ارسال کریں۔ جلسہ کے ایام میں ۲۰ دسمبر ۱۹۲۱ء سے ۱۰ جنوری ۱۹۲۲ء تک ۱۱ مرلہ کی رعایت ہوگی۔ اس کے علاوہ محلہ دار الانوار میں بھی نہایت بیش قیمت ٹکڑے قابل فروخت ہے۔ جس کی قیمت کا تصفیہ ما چوہدری حاکم الدین دوکاندار بڑا بازار یا براہ راست مجھ سے کیا جاسکتا ہے۔

خاکسار خان محمد عبداللہ خان آف مالیر کوٹلہ قادیان

دواخانہ خدمتِ خلق کی اسیریں اور تریاق

۲۵ فیصدی رعایت
۱۸ جنوری ۱۹۲۲ء

۲۵ فیصدی رعایت
۱۸ جنوری ۱۹۲۲ء

275

275

دواخانہ خدمتِ خلق میں نہایت محنت اور دیانت دارسی ہر قسم کی ادویہ تیار ہوتی ہیں جن میں بعض دواخانہ کی اپنی تیار کردہ اکسیریں ہیں۔ بعض سابق مشہور اطباء کے نسخے ہیں۔ اور بعض حضرت خلیفہ اولیٰ کے نسخے ہیں۔ دواخانہ خدمتِ خلق میں ہر قسم کے مفردات اعلیٰ سے اعلیٰ اور خاص ضرورت کیلئے ہر وقت موجود ہوتے ہیں۔ اور ایسی تیار کردہ ادویہ ملتی ہیں جو کسی جگہ قادیان تو کیا پنجاب بھر میں مل سکتیں۔ بلکہ بعض ادویہ دہلی تک سے بھی مل سکتیں۔ دواخانہ میں تشریف لاکر آپ خود تصدیق کر سکتے ہیں۔ ہر دواخانہ میں حضرت خلیفہ اولیٰ کا ہر نسخہ تیار کیا جاتا ہے۔ آپ جو نسخہ پسند کریں۔ وہ تیار کر کے دے سکتے ہیں۔ ذیل میں چند اکسیریں اور تریاق دواخانہ کے تیار کردہ لکھے جاتے ہیں۔

مجموع نون

سیلان الرحم کی تکلیف سے عورتوں کو بچانے والی نظیر دوا ہے۔ قیمت چار تولے ایک درہم (ع)

حب لبمک

عقب کی مفید دوا ہے۔ خشک کھانسی کو چڑھے اکھڑ دیتی ہے کہ حیرت آتی ہے جن لوگوں کو دمہ

حب کیساب

کیساب جسم کو گرمی پہنچانے والی اور کمزوروں کو طاقت دینے والی ہے نظیر دوا ہے۔ جو لوگ خرن کا

دباؤ ہو جانے کی وجہ سے چار پانی پر پڑ جاتے ہیں۔ بھوک نہ جسم سرد۔ ان کے ہاتھ پاؤں کانپتے ہیں۔

بڑھاپے کے آثار پائے جاتے ہیں۔ ان کیلئے بے نظیر دوا ہے۔ قیمت ایک دو گولیاں ع

سرمہ ممیرا خاص

اس سرمہ کی تشریح کی ضرورت نہیں۔ اور یہ سرمہ سرد ہندوستان میں مشہور ہو چکا ہے

کثرت سے لوگ شکر لگاتے ہیں۔ اور جو ایک دفعہ منگوانے بھر گئی اور سرمہ کو ہاتھ نہیں لگاتے ہاتھ لگنے کی تمام بیماریوں۔ کمزوری۔ پانی آنے۔ گردوں

اور بڑا دل وغیرہ سب کے لئے نہایت مفید ہے۔ یہ قیمت فی تولہ عاشر چھ اشہ عہر تین ماشہ ۱۰۔

سفوف ذیابیطس

ذیابیطس جیسی خطرناک بیماری کے لئے ہم نے بے نظیر دوا تیار کی ہے۔ اس میں اس مرض کے تمام اسباب کو مد نظر رکھا گیا ہے۔ اور ہم نے ان فریبوں کو دور کرنے کی کوشش کی ہے جو اس مرض کا موجب ہوتی ہیں۔ قیمت ہندہ خرداک

حب جنہ

مہر یا کا دوا علاج ہے۔ اعصابی کمزوریوں۔ مینجولیا داغ کی تکلیف۔ سر جھرنے وغیرہ کی بنیاد دوا ہے

آزمودہ۔ دور دور تک یہ دوا جاتی ہے۔ اور اپنی تشریح کرداتی ہے قیمت یکھد گولیاں ہندہ پڑے

اکسیر جنین

یہ ذوا اکسیر ہے حاملہ عورتوں کو جن کے بچے گر جاتے ہوں یا مرنے ہوں۔ اس کا استعمال اس درد بھری

تکلیف سے محفوظ رکھتا ہے۔ ایام صل میں اٹھارہ کیلئے بھی یہ مجموع اکسیر کا حکم رکھتی ہے۔ اور اطہر کی

گولیوں کا اثر بھی اچھا ہوتا ہے۔ کہ ساتھ اس کا استعمال کرنا چاہئے۔ حضرت خلیفہ اولیٰ اسقاط

اور اطہر کی شکار عورتوں کو یہ دوا استعمال کرتے تھے۔ قیمت فی تولہ چار روپے

ہمدرد نسواں

یہ اطہر کی مرض کی گولیاں ہیں۔ ایام صل میں اور بعد ماں کو کھلانی چاہئیں۔ اور بچہ کو بھی دینی چاہئیں

اطہر کا بے خطا علاج ہے۔ بشرطیکہ اگر جنین کا استعمال ساتھ ہو۔ قیمت فی تولہ ایک روپہ چار روپے

سفوف جنہ

جن عورتوں کو عاشری درمست طور پر نہ آتے ہوں اس کا بے نظیر علاج ہے۔ قیمت فی تولہ ۸

مجموع کھربا

جن عورتوں کو عاشری کی کثرت ہو۔ ان کے لئے نہایت کارآمد دوا ہے۔ قیمت ۶ روپے فی تولہ

حبوب جوانی

جس طرح اکسیر شباب اعصابی کمزوریوں کیلئے ایک اکسیر دوا ہے۔ حبوب جوانی مادہ حیوانیہ کے

کم ہوجانے کا بے نظیر علاج ہے۔ جن بیماریوں کو دو قسم کی کمزوری ہو۔ انہیں اکسیر شباب اور

حبوب جوانی دونوں کا استعمال کرنا چاہئے۔ قیمت پچاس گولیاں تین روپے (ستے)

مجموع مقوی

سرحیم کو گرم کر جوانی۔ خون کا درد اور تیز کر جوانی کھوئی ہوئی طاقت کو واپس لانے والی۔ حضرت کمزوروں اور بڑھوں کو استعمال کرنی چاہئے۔

قیمت چار تولہ ایک درہم (ع)

زد جام عشق

مشہور نسخہ ہے۔ اسکی تشریح میں کچھ لکھنے کی ضرورت نہیں۔ اسقدر لکھنا کافی ہے۔ کہ ہم نے خالص ادویہ سے تیار کیا ہے۔ اور قیمتی ادویہ پوری مقدار میں ڈالی ہیں قیمت درجہ اول ساتھ گولیاں چھ روپے

درجہ دوم ساتھ گولیاں چار روپے۔

حب مروارید عنبری

دل۔ داغ کی طاقت کی بے نظیر دوا ہے۔ سینکڑوں سال کا تجربہ نسخہ۔ بظرف حدیہ ہر نے تیار کیا ہے۔ یہ ایسی حبوب دوا ہے۔ کہ سینکڑوں

طبیب اس کی خوبی کے معترف رہے ہیں۔ حضرت خلیفہ اولیٰ کا معمول تھا۔ قیمت ۸۔ گولیاں چار روپے

شبانک

لیبریا کی بے نظیر دوا ہے۔ اس نے کونین کی ضرورت سے مستفی کو دیا ہے۔ کونین کھانے سے جو نقص پیدا ہو جاتے ہیں مثلاً سر میں چکر آنے لگتے تھے طبیعت گھٹ جاتی تھی۔ ان میں سے کوئی نقص اس میں نہیں آرام سے بخار اتر جاتا ہے۔ تلی جگر۔ دل اور معدہ کیلئے مفید ہے۔ قیمت یکھد قرص ایک روپہ۔

تریاق کبیر

تریاق کبیر ایک اسم بہمنی تریاق ہے۔ کھانسی نزل۔ سردی۔ پیٹ درد وغیرہ۔ بھوک اور سانس کاٹے

بس ذرا سا لگائے اور ذرا سا کھانے سے فوری اثر دکھاتا ہے۔ ہر گھر میں اس دوا کا ہونا ضروری ہے

لئے کیا خریدنا ہو گیا کہ تنخواہ داروں کو اکثر گھر میں رکھ لیا۔ اس کے بعد خاص خاص بیماریوں میں ڈاکٹر کے مشورہ کی ضرورت نہیں آئیگی۔ قیمت فی شیشی ۸۔

۸۔ ہر میانی شیشی عہر۔ چھوٹی ۸۔

اکسیر نزلہ

نزلہ کیلئے بے نظیر دوا ہے۔ کھانسی چرانا نزلہ ہو جڑ سے اکھڑ دیتی ہے۔ جن لوگوں کو بار بار نزلہ ہوتا ہے۔ یہ علاقت دماغی اور سینہ کی کمزوری کی ہے۔

اس کا فوری علاج چاہئے۔ اکسیر نزلہ استعمال کیے دیکھیں کہ دو تین لمحوں میں علاجوں سے زیادہ مفید پڑیگا۔ قیمت فی شیشی عہر

اکسیر شباب

جوانی میں جن لوگوں کو بڑھاپے کی کمزوری ہوتی شرع ہوجاتی ہے اور گویا باہر سے پہلے ہی خزان کا

مردم آجاتا ہے۔ ان کیلئے یہ دوا اکسیر ہے۔ اسکی برابر مقوی دوا اور کوئی نہیں مل سکتی۔ توصیلات میں جانا مشکل ہے۔ جسکی عمر طری میں ان کو ساتھ حبوب کافی استعمال کرنی چاہئیں۔ قیمت تین خرداک پانچ روپے

اس کے علاوہ نزلہ کیلئے حب زعفرانی قیمت ۲ روپے درجن۔ حب لبطم لمغی گولیاں کیلئے قیمت ۲ روپے درجن۔ حب بن کشت قیمت ۲ روپے درجن۔ اطہر جنین کی قیمت فی تولہ ۸۔ مجموع ملا سفوف قیمت فی تولہ ۸۔ جوارش جالیبوس فی تولہ ۸۔ برشت ۸ روپے تولہ۔ سفوف دوم ۴ روپے تولہ۔ سفوف ہوا میر قیمت ۴ روپے تولہ۔

صلنے کا پتلا - دواخانہ خدمتِ خلق قادیان (پنجاب)

ہندوستان اور ممالک غیر کی خبریں

لندن ۲۰ دسمبر - بی۔ بی۔ کی جانب سے۔ کسنگاپور پر جاپان کے فوری حملہ کا خطرہ محسوس کیا جا رہا ہے۔ برطانیہ نے بمباری کا مقابلہ کرنے کیلئے سینکڑوں خندقیں کھودی ہیں۔ انقرہ ریڈیو کا بیان ہے۔ کہ ہانگ کانگ کی نازک صورت حالات کے پیش نظر سنگاپور کیلئے زبردست خطرہ پیدا ہو گیا ہے۔ لوگوں کو ریڈیو اور سینما کے ذریعہ بدایات دی جا رہی ہیں۔

انقرہ ۲۰ دسمبر - جاپانیوں نے ہانگ کانگ کے چند مقامات پر جاپانی جہتو ایلینڈیا ہے۔ چینی فوجوں کے ہاؤڈیز ان کینٹن کے رقبہ سے ہانگ کانگ کی طرف بڑھنے شروع ہو گئے ہیں۔

انقرہ ۲۰ دسمبر - امریکہ اور برطانیہ کے تین ایرکرافٹ کیسے کیریبین جزائر کے ذریعہ ہانگ کانگ میں بہت سے پیراٹوٹ اٹارے گئے ہیں اور انہوں نے جاپانی مورچوں میں گھلبلی مچا دی ہے۔

ماسکو ۲۰ دسمبر - آج رات سوویٹ کونسل کے ایک غیر معمولی اجلاس میں روسیوں نے ایک بیان پڑھا جس میں کہا گیا۔ کہ جاپان نے روس کے خلاف جنگ چھیڑنے میں کوئی کسر باقی نہیں رکھی۔ اس کا بددین روسی ہندو کا ایک پینچ حکم ہیں۔ اور اس نے عملی طور پر روس کے خلاف جنگ چھیڑ دی ہے۔ ٹرکس بلقوں کا خیال ہے۔ کہ جاپان کے خلاف روسی اعلان جنگ زیادہ دیر تک ملتوی نہیں رہ سکتا۔ امریکہ اور برطانیہ نے بھی روس کو نوٹ بھیجے ہیں۔ کہ وہ جاپان کے خلاف جلد اعلان جنگ کرے۔

لندن ۲۰ دسمبر - آج جزائر شرق الہند نے سمندروں میں جاپانی بمباروں نے ایک ایسی جہاز پر حملہ کر کے اسے تباہ کر دیا۔ یہ رقی جہاز تھا۔ جو دلاؤسی واسٹک کی طرف سے سامان جنگ لے کر جا رہا تھا۔ آٹھ ایزی ہلاک ہو گئے۔ اور ۳۲ بچائے گئے۔

منیلا ۲۰ دسمبر - امریکہ کی طرف سے کوریج برصغیر ہوئی ہے۔ کہ جاپانیوں نے بوٹو کے جزیرہ ڈاؤڈ میں فوج اتار لی ہے۔

لندن ۲۱ دسمبر - جاپانیوں کو پھر یہ ماننا پڑا ہے۔ کہ ہانگ کانگ کی برطانوی فوجیں ابھی تک مقابلہ میں ڈٹی ہوئی ہیں۔ جاپانی جہاز ان جاپانی فوجوں کی امداد کر رہے ہیں۔ جو حملہ کر رہی ہیں۔

لندن ۲۱ دسمبر - بادشاہ انگلستان اور وزیر جنگ نے ہانگ کانگ کے لوگوں کو ان کی بہادری اور شجاعت پر مبارک باد کا پیغام بھیجا ہے۔

لندن ۲۱ دسمبر - چینی فوجوں نے ان جاپانیوں پر نیا حملہ شروع کر دیا ہے۔ جو ہانگ کانگ پر حملہ کر رہی ہیں۔

لندن ۲۱ دسمبر - جاپان اور تھائی لینڈ میں ایک معاہدہ ہوا ہے۔ جس میں وزیر اعظم میام نے یہ اقرار کیا ہے۔ کہ تھائی لینڈ جاپان سے علیحدہ ہو کر صلح نہیں کرے گا۔

لندن ۲۱ دسمبر - ملایا سے کوئی تازہ خبر نہیں آئی۔ سنگاپور سے بتایا گیا ہے۔ کہ مورچے کے کسی حصہ پر کوئی کارروائی نہیں ہوئی۔ امریکہ کے اخبار سنگاپور کی اہمیت پر زور دے رہے ہیں۔ اور تحریک کر رہے ہیں۔ کہ امریکہ کسنگاپور کے بچانے میں ضرور حصہ لینا چاہیے۔

لندن ۲۱ دسمبر - ماسکو کے بعد جہاں روسیوں نے جرمنوں کو بھگا کر قدم بھجئے ہیں۔ وہاں تیزی سے اپنے مورچے مضبوط بنا رہے ہیں۔ اور مزید آگے بڑھتے جا رہے ہیں۔ یوکرین میں جرمن فارتوٹ کی طرف پیچھے ہٹ رہے ہیں۔

لندن ۲۱ دسمبر - لیبیا میں دشمن بن غازی کی طرف سرسبز پاؤں رکھ کر بھاگ رہا ہے۔ اور لشکر سے آج تک ۶۰ میں پیچھے ہٹ چکا ہے۔

لندن ۲۰ دسمبر - گورنر ہانگ کانگ نے اعلان کیا ہے۔ کہ جزیرہ پر جاپانیوں کے قبضہ کی خبر بالکل بے بنیاد ہے۔ مزاحمت جاری ہے۔ برٹن ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ ہانگ کانگ کی برطانوی فوجیں۔ وکٹوریہ پیک پر لپسا ہو گئی ہیں۔

لندن ۲۰ دسمبر - ڈچ ایئر انڈیز کے ہوائی جہازوں نے جزائر انڈونیشیا کے شمال میں جاپان کے تین بحری جہازوں کو ڈبو دیا ہے۔ ان میں سے ایک جہاز ہوائی جہاز اٹھانے والا تھا۔

لندن ۲۰ دسمبر - مشرقی بھارت میں جاپان کی جارحانہ کارروائیوں کے سلسلہ میں

اڑھائی لاکھ سال قبل کے کوائف

ایک قاطع دہریت تصنیف

Digitized by Khilafat Library Rabwah

سائنس دان اور سفر جن گراہ کن نظریوں کو نئی تحقیق کا رنگ پڑھا کر دہریت اور مادہ پرستی کا باعث بنے ہیں ان کا مکمل رد۔ حقیقت اور ذاتییت سے لبریز تصنیف

مذہب اور سائنس حصہ اول

میں موجود ہے۔ تبصیح کے ثائق اور اہل علم احباب کے لئے ایک نیا تبلیغ کا طریقہ اور لاکھوں سال سے مدنون خزانہ ہے جس میں عبدعزیز کا تمدن اور لاکھوں سال قبل کے انبیاء کے نام اور ان پر نازل شدہ کلام بھی مندرج ہے۔ قیمت فی نسخہ ۱۲

ایک شہادت

”آپ کی کتاب ”مذہب اور سائنس“ موجودہ لائبریری اور دہریت کیلئے لاجواب تصنیف ہے۔ تین دہریہ دہریت اس بے نظیر کتاب کے مطالعہ سے ہستی باری تعالیٰ کے نام کی ہو چکے ہیں۔ کتاب کے چار نسخے اور مجموعہ ہیں۔“ خاکسار جوہدری شریف احمد باجوہ

(نوٹ) فضل عمر (مفتی اعلیٰ رضوی) اور ایشیا کی سوانحی) عبیر۔ احمد الہم عبیر۔ اسلامک کیلیفٹ ۲۱۔ بہائی تحریک پر تبصرہ ۱۲۔ ان کے علاوہ سلسلہ کی تمام کتب ہم سے خرید فرمادیں۔

مکمل پتہ: - سیدحان برادرز قادیان

جہاز تازہ ترین اطلاع ملی ہے۔ وہ یہ ہے۔ کہ جاپانی ابھی نکلپائے کے کئی حصوں میں اپنی فوجیں اتار رہے ہیں۔

لوگوں کو ۲۰ دسمبر۔ ڈوٹے نیوز ایجنسی کی اطلاع ہے کہ جاپانی فوجیں ہانگ کانگ کی حفاظت کرنے والی برطانوی فوجوں پر زبردست حملہ کر رہی ہیں۔ ہانگ کانگ پر متوازن بارہ گھنٹے بمباری ہوتی رہی۔ کچھ جاپانی دستے کشتیوں میں سوار ہو کر تنگ آبادوں کو پار کر کے چلے گئے کشتیوں سے کود کر سہل پر آ گئے۔

وہاں کئی حلقہ بندیوں اور خندقوں تیار کی گئی تھیں برطانوی فوجوں نے زبردست مزاحمت کی۔ مگر جاپانیوں نے ۲۰ منٹ کی دست بردست لڑائی کے بعد مورچوں پر قبضہ کر لیا۔ جاپانیوں کا دعوئے ہے۔ کہ انہوں نے ہانگ کانگ کے بہت سے حصہ پر قبضہ کر لیا ہے۔

گلگتہ ۲۰ دسمبر۔ تمام تاریخی یادگاریں اور

کتابوں کو بھیجا جائے گا۔ اس کتاب کو بھیجیں گے۔ اس سے بھیجا جائے گا۔

وہی اس راہ میں کی لطیف تفسیر کے متعلق مفسر قرآن حضرت مولانا سید محمد سرور شاہ صاحب فرماتے ہیں۔ نہایت عمدہ کتاب ہے تفسیر نوبی کی عمدہ نونہ ہے۔ حقائق و معارف کا مجموعہ ہے۔ طرز بیان نہایت عمدہ اور محققانہ ہے۔ اس کے مصنف روشن خیال اور خوب بہانہ رکھنے والے ہیں۔ لکھائی چھپائی اعلیٰ قیمت ۱۲

صلے کا پتہ: - عبد اللطیف محم الجہادین قادیان۔ جلسہ لائسنس کے موقع پر ہر ایک کپی سے مل سکیگی۔

عبد الرحمن قادیانی پرنٹر و پبلشر نے ضیاء الاسلام پریس قادیان میں چھاپا اور قادیان سے ہی شائع کیا۔ ایڈیٹر غلام نبی